
 
Requerimento de Informação n° 530/2025
 
Processo Número: 48689/2025   |   Data do Protocolo: 25/11/2025 14:57:46
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autenticar documento em http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 3200340034003500320037003A004300, Documento assinado digitalmente conforme 

art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



1.

2.

3.

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie a Senhora Natalia Rezende, Secretária de Meio Ambiente, Infraestrutura e
Logística, requisitando-lhe as informações a seguir.
 

Considerando as decisões tomadas na mudança do trafego na Ponte do Rio Maranduba, situada na

cidade de Ubatuba, existe planejamento para reestruturação da ponte e seu devido funcionamento?

Existe a possibilidade de implantar alternativas temporarias para o transporte de suprimentos e

insumos até a conclusão das obras?

Existe estudo para duplicação e modernização da Rodovia Rio Santos (SP-55)?
JUSTIFICATIVA

 
O presente requerimento tem por objetivo solicitar informações ao Governo do Estado de São Paulo
acerca das providências adotadas, em andamento ou planejadas, relativas à situação estrutural da Ponte
sobre o Rio Maranduba, localizada no km 77,8 da Rodovia Rio-Santos (SP-55), no município de Ubatuba.
 
A interdição parcial da referida ponte, com a consequente proibição do tráfego de caminhões acima de 23
toneladas, vem causando graves prejuízos ao abastecimento e à logística regional, comprometendo o
transporte  de alimentos,  combustíveis,  materiais  de construção e demais produtos essenciais  que
atendem à população local e às cidades vizinhas.
 
A ausência de soluções emergenciais eficazes por parte dos Órgãos competentes tem agravado a
situação, colocando em risco não apenas o desenvolvimento econômico da região, mas também a
segurança e o bem-estar da população que depende diariamente da rodovia.
 
Diante disso, torna-se imprescindível que este Parlamento obtenha informações claras e detalhadas
sobre as medidas emergenciais adotadas para garantir a estabilidade da ponte, os prazos previstos para
a recuperação total da estrutura, bem como sobre as ações planejadas para assegurar o fluxo logístico
essencial de suprimentos e insumos.
 
O presente requerimento busca, portanto, garantir transparência e efetividade na atuação do Governo do
Estado, de modo a assegurar a retomada segura do tráfego na Rodovia Rio-Santos e a manutenção das
condições mínimas de abastecimento e mobilidade para a população de Ubatuba e região.
 
 
 
 

Paulo Correa Jr
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